



В Вязьме расследован ряд уголовных дел об уклонении граждан от призыва на военную службу

Вяземским межрайонным следственным отделом расследован ряд уголовных дел об уклонении от призыва на военную службу. К уголовной ответственности привлечены четыре жителя Вяземского района, подлежащие призыву на службу. Так, 21-летний житель Вязьмы, подлежащий призыву на военную службу, не имея установленных законом оснований для освобождения либо отсрочки, 18 ноября 2008 года умышленно не явился без какой-либо уважительной причины в военный комиссариат для отправки к месту прохождения службы. Следствию он пояснил, что не хотел идти служить, поскольку думал сначала получить образование. По другому уголовному делу установлено, что 19-летний обвиняемый также являясь призывником, и не имея установленных законом оснований для освобождения, либо отсрочки от призыва на военную службу, 1 октября 2008 года в военный комиссариат не явился для прохождения медицинского освидетельствования, пояснив позже, что ему надоело ездить на мероприятия по его призыву в Вооруженные силы РФ. О своем местонахождении в тот день он не помнит. К уголовной ответственности был привлечен 18-летний молодой человек не явившийся для прохождения медицинского освидетельствования в назначенное время, который не смог пояснить причину неявки, и так же не помнит где находился в указанный день. Обвиняемый полагал, что нет ничего страшного, если он не явится в Вяземский РВК в назначенное в повестке время. О причинах своей неявки он не сообщал. В военный комиссариат г. Вязьма больше не ходил и повесток о необходимости явки в Вяземский РВК ему никто не вручал. В кратчайшие сроки было расследовано возбужденное 24 февраля 2009 года уголовное дело по обвинению 22-летнего призывника, не явившегося для прохождения медицинского освидетельствования в указанный в повестке срок, который полагал, что нет ничего страшного, если он не появится в Вяземском РВК в назначенное время, хотя понимал, что уклоняется от прохождения службы и может быть привлечен к уголовной ответственности. Несмотря на то, что его ребенку исполнилось 3 года, обвиняемый решил, что должен материально поддерживать семью как можно дольше до ухода в армию. О причинах своей неявки в военный комиссариат г. Вязьма не сообщал. Призывникам заранее были вручены под роспись повестки о необходимости явки на мероприятия, связанные с призывом на военную службу. Сотрудники военного комиссариата разъясняли о том, что в случае их не явки в военный комиссариат по повестке без уважительной причины, они будут привлечены к уголовной ответственности. Всем уклонившимся от службы призывникам предъявлено обвинение по ч.1 ст.328 УК РФ – уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы. Уголовные дела направлены для рассмотрения в суд.

04 Марта 2009



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/718282>